

## Информационная беседа «Частичка России – прекрасный наш Крым»,

В марте мы отмечаем особенную дату — День воссоединения Крыма с Россией! Ровно девять лет назад 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Кремля президентом РФ был подписан исторический документ — наша страна приняла в свой состав два новых субъекта – Республику Крым и город федерального значения Севастополь.

Для нашей страны это стало одним из самых знаковых и судьбоносных событий века.



В честь этого значимого события в нашем доме-интернате прошел информационный час-беседа «Частичка России – прекрасный наш Крым», посвященная Дню воссоединения Крыма с Россией.



В ходе информационного часа-беседы воспитатели рассказали проживающим об исторических страницах Крыма, а также том, что полуостров издавна был частью нашей страны. Еще в далеком XVIII веке императрица Екатерина Великая издала указ о вхождении Крыма в состав Российского государства. Это стало результатом побед русской армии, возглавляемой полководцем Александром Васильевичем Суворовым. За время своей деятельности вместе с Григорием Александровичем Потемкиным он защищал полуостров, укрепил его оборону, заложил многие военные крепости, которые впоследствии стали современными городами.

История Крыма хранит и множество героических страниц Великой Отечественной войны: оборона Севастополя, стойкость защитников Керчи, сопротивление подземного гарнизона Аджимушкайских каменоломен, мужество и отвага жителей полуострова в борьбе с захватчиками.



### *Информационный час-беседа «Частичка России – прекрасный наш Крым»*

В 1954 году решением руководства страны во главе с Н.С. Хрущевым Крымская область и Севастополь были переданы из состава РСФСР в состав Украинской ССР.



В 1954 году никто и подумать не мог, что когда-то будет отдельно Россия и отдельно Украина, Беларусь или Казахстан. В умах людей Советский Союз был нерушимым. Все изменения границ между республиками и областями воспринимались исключительно как административные преобразования, а не политические реформы.

Скорее всего, что никто из правителей того времени не предполагал, что через 60 лет Крым станет яблоком раздора между братскими народами и государствами.

11 марта 2014 года на Украине разразился политический кризис. Вследствие этого, Верховный Совет Автономной Республики Крым и Севастопольский городской совет приняли Декларацию о независимости Автономной Республики Крым и города Севастополя.

16 марта 2014 года состоялся референдум о статусе Крыма. За воссоединение с Россией проголосовало 96,77% жителей полуострова.

18 марта 2014 года Крым и Севастополь подписали договор о воссоединении с Россией!



Вхождение Крыма в состав Российской Федерации стало символом восстановления исторической справедливости и единства нашего народа. Благодаря своей решимости и силе духа жители Республики Крым и города-героя Севастополя сумели сохранить мир и согласие на полуострове, вернуть его в родную российскую гавань. Сегодня мы вместе движемся вперед, развиваем межрегиональное сотрудничество, достойно отвечаем на новые вызовы времени, добиваемся общих значимых побед!

Да здравствует, моя Россия!» -  
Звучит над крымскою землей.  
Ликует с Крымом вся Россия,  
Виват! Вернулся Крым домой!

